

## 7. Mistrovské utkání

ne 5. 10. 2014 v 16:00 hod.

Na Vysoké odehrát slušné, poctivé a normální utkání = nemožné!!!

### F.K. Vysoká „B“ - F.K. Nebužely

2 : 2 (0:2) penalty 7:6

	1		
	K.Kamínek 7		
5	3	7	2
D.Frydrych 4	Novák 5	M.Frydrych 5	L.Kamínek 5
6	4(k)	9	8
Boček 6	Skála 4	Bodnár 6	Sadílek 3
10		11	
Kalfiřt 4		Elhenický 5	

37' 0:1 Boček střela pod břevno – po přihrávce Elhenického

42' 0:2 Bodnár z 22 metrů střelou do šibenice

67' 1:2 po výkopu chyba ve středu hřiště – střela k tyči

72' 2:2 po chybě Sadílka ve středu hřiště – penalta???

**Penalty:** dali: M.Frydrych, Sadílek, Bodnár, Boček, Elhenický, K.Kamínek  
nedali: D.Frydrych, Skála

V prvním poločase se hrálo celkem kvalitní, rychlé utkání a obě mužstva se snažila o útočný a kombinační fotbal. Mírnou převahu jsme si postupem času získali, ale domácí mužstvo hrozilo ze standardních situací. Několik nebezpečných volných přímých kopů musel řešit pozorný a spolehlivý brankář Kamínek, ale jinak naše trpělivá hra přinášela gólové situace, které však v síti neskončily (v 15' trefil břevno Boček, střela D.Frydrycha těsně vedle tyče a Elhenický se na malém vápně neprosadil!). **Když už to vypadalo na gólové trápení, přišla 37' a zasloužený vedoucí gól, po přihrávce Elhenického se opřel do míče Boček a prudkou střelou pod břevno otevřel skóre, 0:1!** Po vedoucím gólu se naše převaha stupňovala a přišla výstavní sladká odměna. **Po rohovém kopu se odražený míč dostal k Bodnárovi a ten z 22 metrů vymetl pravou šibenici domácí branky, 42' 0:2!**

Nezvykle poklidný a celkem bezproblémový první poločas nedával tušit, že druhých 45' bude slušně řečeno hodně problémových! **Domáci nastoupili do 2. poločasu s hodně pozměněnou sestavou!!!** Nejen domácí mužstvo, ale i rozhodčí se hodně změnil, jeho pišťalka utkání nezvládala a některé výroky se daly těžko pochopit!! **Po faulu na našeho hráče se domácí dostali do 100% šance, ale sólo K.Kamínek s přehledem chytil!** To domácí těžko skousávali a minutu od minuty byli víc a víc podráždění! Uklidnit zápas jsme mohli v 63', když se do 100% šance dostal Sadílek, ale opuštěnou bránu lobem přehodil! **Od tohoto okamžiku se domácí vrhli do útoku a to se jim vyplatilo v 67', když střelou k tyči snížili na 1:2!** Po chybě Sadílka ve středu hřiště se domácí dostali do brejku, ten uhasil Novák faulem (asi 1-1,5 metru od pokutového území), rozhodčí faul odpískal správně (od půlky hřiště), ale po upozornění domácích hráčů, že faulovaný hráč leží v pokutovém území (kam se dokutálel) ukázal na penaltu! Tu domácí proměnili a bylo 2:2 v 72'! Do konce utkání chybělo 20' a domácí hráči chtěli po rozhodčím zázraky, ten je neuměl a tak dostal tolik nadávek (nejdou publikovatelné), že mu došla trpělivost a Vysoká nakonec dohrála o devíti hráčích! Rozhodnout nakonec mohl v 88' Sadílek, ale 100% šanci nepochopitelně zahodil! **Penaltový rozstřel mohl rozhodnout v 6. sérii D.Frydrych, ale svoji penaltu neproměnil (K.Kamínek totiž sedmou chytil)!**